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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Muskuloskelettales
UniversitätsZentrum München (MUM) Referenz-Nr. 2023-P06-0144

Bereich Unfallchirurgie, Orthopädie, Plastische
Chirurgie - OP Abteilung

In unserer Abteilung MUM versorgen wir in 6 hochmodernen OP Sälen alle muskuloskelletalen Eingriffe, von der

einfachen Fraktur über akute Polytraumen bis hin zu komplexen Revisionseingriffen der Endoprothetik. Durch

Unterstützung der Kollegen der Materiallogistik und Lagerungspflege ist es unserem 30-köpfigem Team

möglich, sich ausschließlich auf eine qualitativ hochwertige Patientenversorgung zu fokussieren.

Unser engagiertes Team arbeitet im 3-Schicht System 24/7, was alle tariflichen Annehmlichkeiten wie z.B.

Zusatzurlaubstage mit sich bringt.

Zusätzlich bietet unser Haus außertarifliche Zulagen für OP-Pflegende und Einspringprämien

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung.

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
• Instrumentation und Springertätigkeit

• Kontrolle und Überwachung der hygienischen Anforderungen

• Bedienung und Kontrolle der eingesetzten technischen Geräte und Instrumente

• Gewährleistung eines sicheren, qualitäts- und patientenorientierten OP- Ablaufs

• Vor- und Nachbereitung der Instrumente und Materialien

• Dokumentation

Ihr ProfilIhr Profil
- Abgeschlossene Ausbildung als OTA (m/w/ divers) oder in der Gesundheits- und Krankenpflege, ggf. mit OP-

Fachweiterbildung oder OP- Erfahrung.

- Auch Neueinsteiger mit Motivation, sich in das Aufgabengebiet einzuarbeiten sind bei uns erwünscht.

- Sie arbeiten gerne im Team und verfügen über gute kommunikative Fähigkeiten

- Zuverlässigkeit, Flexibilität, Verantwortungsbewusstsein und Begeisterung für ihre Aufgabengebiet runden ihr

Profil ab

Für uns sprichtFür uns spricht
- Kollegiale und familiäre Arbeitsatmosphäre

- Strukturierte Einarbeitung durch qualifizierte Praxisanleiter und Kollegen

- Teilnahme am hausinternen Personalentwicklungs- und Bildungsprogramm

- Jährliche Mitarbeiterentwicklungsgespräche zur Personalentwicklung und Karriereplanung

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/dbbf1315e640026e

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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